
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.02.01 Строительство и эксплуатация зданий и сооружений 

 

Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 14 представителями 

работодателей:  ООО «Евростиль», ООО «СтройТраст», ООО «ДомкорСтрой», ООО 

«ДомкорИндустрия», ООО ПКФ «Жикомсервис», ООО «УО «Челныстройремонт», ООО 

«Ак Барс Металл», ООО «Челнымонтажавтоматика», ООО «Гидроэлектромонтаж», ООО 

«РБР 16», МУП ПАД, ООО НПО «Ростар», ООО УК «Строим Будущее», ГК «Профит». 

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

15 85 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

15 85 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью  

не соответствуют 

71 22 7 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

72 14 14 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью  

не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

72 28 0 0 

 

 

 

http://chelnystroyremont.ru/


8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью  

не удовлетворен 

72 28 0 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в 

 профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

21 28 14 16 21 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий уровень 

теоретической 

подготовки 

17 29 29 21 4 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников 

 к быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

17 19 14 19 17 14 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

19 19 14 19 16 13 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.02.05 Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и 

аэродромов 

 

Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 6 представителями 

работодателей:  ООО «ДомкорСтрой», ООО «РБР 16», МУП ПАД, АО «Трест 

Камдорстрой», ООО «АвтоСтрой», ОАО «КамТИСИЗ». 

 

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

33 67 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

33 67 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

83 17 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

100 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

66 17 17 0 

 

 

https://checko.ru/company/trest-kamdorstroy-1021602014224


8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

66 17 17 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в 

 профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

 деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

20 24 20 16 20 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий уровень 

теоретической 

подготовки 

17 28 28 22 5 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

16 18 18 18 15 15 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 

Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

18 18 15 17 17 15 

 
 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.02.11 Управление, эксплуатация и обслуживание 

многоквартирного дома 

 

Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об удовлетворенности 

качеством образования выпускников была заполнена 7 представителями работодателей:  

ООО ПКФ «Жикомсервис», ООО «УО «Челныстройремонт», ООО УК «Строим Будущее», 

ООО УК «Паритет», ООО «Вилюй», ООО УК «Центральный», ООО «Прибрежный» 

 

1. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

43 57 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

43 57 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью     

 не соответствуют 

100 0 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

100 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

71 29 0 0 

 

 

 

 

http://chelnystroyremont.ru/


8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

86 0 14 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в  

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

25 25 14,3 14,3 21,4 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий уровень 

теоретической 

подготовки 

21,4 14,3 14,3 42,8 7,2 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

19 16,2 16,2 13,5 19 16,1 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

17,5 17,5 12,5 17,5 17,5 17,5 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учёт (по отраслям) 

 
Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 14 представителями 

работодателей: ООО «Евростиль», ООО «СтройТраст», ООО «ДомкорСтрой», ООО 

«ДомкорИндустрия», ООО ПКФ «Жикомсервис», ООО «УО «Челныстройремонт», ООО 

«Ак Барс Металл», ООО «Челнымонтажавтоматика», ООО «Гидроэлектромонтаж», ООО 

«РБР 16», ООО ПСО «Интегра», ООО НПО «Ростар», ООО УК «Строим Будущее», ГК 

«Профит»  

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

29 71 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

29 71 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

79 14 7 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

86 14 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью  

не удовлетворен 

72 28 0 0 

 

 

http://chelnystroyremont.ru/


8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

65 28 7 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в 

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

58 65 14 16 58 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий 

уровень 

теоретической 

подготовки 

28 50 50 35 8 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

85 88 85 88 70 84 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации 

в своей 

работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

85 84 74 90 87 74 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.01.07 Мастер общестроительных работ 

 
Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 12 представителями 

работодателей:  ООО «Евростиль», ООО «СтройТраст», ООО «ДомкорСтрой», ООО 

«ДомкорИндустрия», ООО ПКФ «Жикомсервис», ООО «УО «Челныстройремонт», ООО 

«Ак Барс Металл», ООО «Челнымонтажавтоматика», ООО «Гидроэлектромонтаж», ООО 

НПО «Ростар», ООО УК «Строим Будущее», ГК «Профит». 

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

33 67 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

33 67 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

67 17 16 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

92 8 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

не удовлетворен 

83 9 8 0 
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8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

67 17 16 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в  

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

21 25 12 19 23 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий 

уровень 

теоретической 

подготовки 

17 29 29 21 4 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

18 17 15 18 18 14 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу 

на работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

22 9 7 22 22 18 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.01.25 Мастер отделочных строительных и декоративных работ 

 
Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 9 представителями 

работодателей:  ООО «ДомкорСтрой», ООО «ДомкорИндустрия», ООО ПКФ 

«Жикомсервис», ООО «УО «Челныстройремонт», ООО «Ак Барс Металл», ООО НПО 

«Ростар», ООО УК «Строим Будущее», ООО «МФ «Ак Барс», ПАО КАМАЗ ЛЗ. 

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

23 77 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

23 77 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

77 23 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

100 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

не удовлетворен 

66,7 22 11,3 0 

 

 

 



8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью  

не удовлетворен 

78 22 0 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в  

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

21,5 21,5 16,7 19 21,3 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий уровень 

теоретической 

подготовки 

8 12,5 43,7 31,2 4,6 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

14 18 18 14 16 20 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

23,7 21 10,5 23,8 21 

 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 08.01.24 Мастер столярно-плотничных, паркетных и стекольных 

работ 

 

Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 7 представителями 

работодателей: ООО «ДомкорСтрой», ООО «ДомкорИндустрия», ООО ПКФ 

«Жикомсервис», МУП ПАД, ООО НПО «Ростар», ООО «МФ «Ак Барс», ОАО 

«Горзеленхоз». 

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

28 72 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

28 72 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

57 43 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

57 29 14 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью  

не удовлетворен 

43 57 0 0 

 

 

 



8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

43 57 0 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в  

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

24 24 15 11 26 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

 

Низкий 

уровень 

теоретической  

подготовки 

7 46 14 26 7 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

19 19 19 14 10 19 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу 

на работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

21 14 12 21 18 14 

 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки 

(наплавки) 

 
Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 9 представителями 

работодателей:  ООО «ДомкорСтрой», ООО «ДомкорИндустрия», ООО «Ак Барс Металл», 

ООО «Челнымонтажавтоматика», ООО «Гидроэлектромонтаж», МУП ПАД, ООО НПО 

«Ростар», АО «Ремдизель», ПАО КАМАЗ  

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

45 55 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

45 55 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью  

не соответствуют 

100 0 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

100 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

81 19 0 0 

 

 

 



8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

56 22 22 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в 

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

17 29 13 13 28 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий 

уровень 

теоретической 

подготовки 

17 29 29 20,8 4,2 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

11 20 20 18 15 16 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

19,6 10,8 10,8 19,6 19,6 19,6 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 29.01.07 Портной 

 
Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 5 представителями 

работодателей:  ООО «Челны Носок», ООО «Броско»,  ООО «Школьная мода», ООО 

«Триада», ИП «Насыбуллин» (ателье). 

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

40 60 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

40 60 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

 не соответствуют 

100 0 0 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

100 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

80 20 0 0 

 

 

 

 

 



8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

60 40 0 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в 

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

26,3 26,3 15,8 5,3 26,3 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий 

уровень 

теоретической 

подготовки 

30,8 15,4 15,4 31 7,4 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

18,5 18,5 18,6 14,8 14,8 14,8 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

19,2 15,4 7,7 19,2 19,2 19,2 

 

 

 

 

 



Информация о результатах опросов работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и (или) физических лиц об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности ГАПОУ КамСК им. Е.Н.Батенчука в рамках 

реализации образовательной программы среднего профессионального образования 

по специальности 13.01.10 Электромонтер по ремонту и обслуживанию 

электрооборудования (по отраслям) 

 
Анкета работодателя для опроса с целью получения информации об 

удовлетворенности качеством образования выпускников была заполнена 10 представителями 

работодателей:  ООО «ДомкорСтрой», ООО «ДомкорИндустрия», ООО «Ак Барс Металл», 

ООО «Челнымонтажавтоматика», ООО «Гидроэлектромонтаж», ООО «РБР 16», МУП ПАД, 

ООО НПО «Ростар», АО «Ремдизель», ПАО КАМАЗ ПРЗ. 

 

1.Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 

государственной итоговой аттестации в колледже? 

Да Нет 

20 80 

 

2. Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 

государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве их 

председателей? 

Да Нет 

20 80 

 

3.   Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся колледжа? 

Да Нет 

100 0 

 

4. Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 

программы, соответствуют профессиональным стандартам (при наличии)? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью  

не соответствуют 

70 20 10 0 

 

5. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников? 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Частично 

соответствуют 

Полностью 

не соответствуют 

100 0 0 0 

 

6. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

не удовлетворен 

100 0 0 0 

 

7.  Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их 

лидерскими качествами? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

не удовлетворен 

80 10 10 0 

 

 



8. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен 

В основном 

удовлетворен 

Частично 

удовлетворен 

Полностью 

 не удовлетворен 

80 20 0 0 

 

9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу? 

Да Нет 

100 0 

 

10. Желаете ли Вы развивать сотрудничество с колледжем? 

Да Нет 

100 0 

 

11. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с колледжем, то в каких 

формах? (возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Соглашение о 

сотрудничестве 

Договор о 

практической 

подготовки 

Участие в  

профориентационных 

мероприятиях 

Участие в 

воспитательной, 

учебной 

деятельности 

Организация 

стажировок для 

преподавателей, 

мастеров 

20,4 22,8 16 18 22,8 

 

12. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников образовательной организации: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки 

Отсутствие 

желания 

работать 

Отсутствие 

желания 

саморазвития и 

самообразования 

Знание 

законодательств 

Низкий уровень 

профессиональной 

подготовки 

Низкий уровень 

теоретической 

подготовки 

16,7 29,2 29,2 20,8 4,1 0 

 

13. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников образовательной организации 

(отметьте несколько вариантов ответов). 
Высокий 

уровень 

теоретических 

знаний 

Высокий 

уровень 

практической 

подготовки 

Владение 

современными 

методами и 

технологиями 

деятельности 

Высокий уровень 

производственной 

дисциплины 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

17,2 15,5 17,2 15,5 17,3 17,3 

 

14. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего: 

(возможен выбор нескольких вариантов ответов) 
Знания 

новейших 

технологий 

 

Знание 

законодательства 

 

Знание 

иностранного 

языка 

 

Умение 

проявлять 

инициативу на 

работе 

 

Умение 

применять 

инновации в 

своей работе 

 

Готовность 

выпускников к 

быстрому 

реагированию в 

нестандартных 

ситуациях 

20,8 16,6 10,5 18,7 14,6 18,7 

 

Примечание – информация представлена в процентах. 

 


